

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



LGM5024

在亚太水泥的生产现场，LGM原料立磨矗立在湛蓝的天空下显得格外高大，记者在参观过程中没有发现空气中有粉尘弥漫，这也从一个侧面证明，中信重工自主生产的原料立磨在负压状态下工作，能基本实现无粉尘作业是个事实。中信重工机械股份有限公司自主研发制造的LGM原料立磨在吉林亚泰水泥有限公司成功达产，月日，来自国家有关部委中国建材协会中国水泥协会全国各大水泥企业的领导专家及企业代表聚首长春，共同见证了这一令人振奋的时刻。据了解，LGM原料立磨整体性能达到国际同类产品先进水平，这是我国水泥行业在大型高效节能重大技术装备领域取得的重大创新性成果，标志着我国水泥装备领域最后一个制约瓶颈被彻底打破。彻底打破国外垄断与会的中国水泥协会秘书长孔祥忠认为，自主品牌国产大型立磨在国家重点大型水泥集团的成功投产，是我国水泥行业在大型高效节能重大技术装备领域取得的重大创新性成果，标志着我国水泥生产原料制备工艺实现了重大进展。中信重工研制的原料立磨与传统的球磨相比具有明显优点，其研制成功和推广应用将产生良好的社会效益和经济效益。

一是节约电耗，以日产吨水泥生产线生料制备为例，原料立磨节能效果高达%~%，节能环保效益十分明显。二是节约投资，单台成本比进口立磨低万元人民币，供货周期比进口缩短个月以上，见效快投资回报早备品备件供应和服务及时。

孔祥忠表示，LGM原料立磨的成功达产将有效提升我国水泥企业的产业水平助推水泥企业技术进步和节能减排事业的发展。技术上的长期准备在新闻发布会上，中信重工副总经理俞章法的兴奋之情溢于言表，他表示，中信重工在水泥装备上的创新已不是第一次了，围绕发展循环经济实现高效节能环保水泥生产线装备的国产化大型化及水泥工业的产业升级和技术进步，中信重工形成了一条包括备件单机主线设备成套主机日产吨生产线余热发电矿渣立磨原料立磨直至水泥窑消纳城市垃圾在内的一整套多环节长链条的水泥产业链，走出了独具自身特色的技术创新之路。

继年成功制造净重吨的武钢“世界窑王”特大轮带等主部件后，年中信重工成功制造了沙特SCC公司条万吨窑个净重吨特大轮带套大型托轮和个托轮轴。这些高难度高附加值关键零部件的成功制造对水泥装备的大型化国产化意义重大，标志着中信重工在制造技术生产工艺上，完全具备了日产万吨水泥窑的自主制造能力。从零部件到单机，中信重工双拳出击齐头并进，在水泥熟料煅烧的中心设备水泥回转窑上作足文章，以水泥熟料煅烧核心设备水泥窑为基础不断创新研发制造，在水泥窑两端形成了完整的水泥生产线设备链条。中信重工围绕水泥行业的结构调整和节能减排，顺应水泥生产工艺和技术装备节能化大型化的发展趋势，紧盯先进水泥生产工艺前沿，适应水泥熟料的干法烧成，开发出高效节能运行稳定的新型干法水泥技术装备——日产吨到吨生产线。在不断的创新实践中，中信重工立足国内走向世界，积极参与国际产业的分工与合作，以实力和业绩影响世界并改变着中国水泥工业的面貌。市场前景广阔目前中信重工已先后与内蒙古蒙西水泥集团吉林亚泰集团山东山水集团广东塔牌集团昆钢嘉华水泥等一批知名企业签订了台套与t/d水泥生产线配套的大型立磨供货合同。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/RyYHLGrj3Eo.html>